

跨越7个省份找到101条斑点狗
聚齐32对同卵双胞胎花费3个月时间
道具设计光是定稿的图纸就画了近300张

揭秘《最强大脑》 最强道具



这是个体力活

动用一切资源寻找“活道具”

说到舞台上的“最强道具”，作为制片人的桑洁也直言是第一次看到。尤其是舞台上呈现出来许多“活道具”，在他看来是相当困难的。

“这些‘活道具’，不像其他道具是可以设计制造出来的，只能通过现有的方式去寻找。例如101只斑点狗，还有32对同卵双胞胎们，都是我们动用了一切可以利用的资源寻找到的。”桑洁表示，当选手们的挑战项目确定以后，道具组就会立即展开撒网式的搜

索。

据桑洁介绍，像第二期中的101只斑点狗，前前后后的寻找就花费了三个多月的时间。“我们开始是想在南京寻找，但是节目组对这些斑点狗的要求很高，要是成年斑点狗，而且要体型相似，斑点尽可能比较接近，这个难度就非常大。后来我们就在网络上寻找各种斑点狗的俱乐部、QQ群等。但是这样的方式过于松散，很多狗主人的时间都很难协调。最后我们通过一个

深圳的训犬学校牵头，才从七个省份地方找齐。”

同样，32对同卵双胞胎的寻找过程也相当曲折。“普通双胞胎好找，但是同卵双胞胎确实太少了。”桑洁表示，同卵双胞胎的概率本来就非常低，因此找到的同卵双胞胎年龄跨度也很大，从几岁到四五十岁都有。“他们各自有家庭和工作，有许多现在还是分隔两地，让他们聚集在一起，难度可想而知。这个过程我们也花费了3个月左右的时间。”

反复试验材质，确保现场操作

虽然不像“活道具”那样找，但是魔方墙、油画墙、激光隧道等等这些常规道具，也并非那么好掌控。在这个行当呆了几十年的费家骏也成为《最强大脑》道具组的“最强道具师”之一，可以说在台湾和大陆都是鼎鼎有名，但此次在道具上也花费不少工夫。

“节目的要求很高，不仅要有强烈的视觉冲击，而且要

方便在现场操作和检验，所以这对道具的要求相当高。”费家骏表示，就拿魔方墙来说，要将2500个魔方组成一面魔方墙。“要保证每个魔方之间的间隔与每个小色块之间的间隔保持一致，而且还要保证整个魔方墙的承重，又要能随时从其中抽出任意的魔方进行检验，这对魔方墙的框架提出了很高的要求。”费

家骏表示，之前他也考虑过

许多材质，“如果用钢板就要

焊接，就没了美感，所以最后

选择了有机玻璃。”据费家

骏透露，到目前为止，光是

定稿的图纸，他就画了近300

张。“这是定稿的数量，加上

原始的设计图纸肯定有上千

张，而且在电脑上的修改更不

计其数了。”



这是个环保活

节约成本 道具可循环利用

如此复杂的道具，肯定花费了不少成本吧？对此，费家骏直言，虽然道具类型很多，但是成本却并没有想象的那么多，因为许多道具都是可以循环利用的。

“现在节目都在提倡节俭，江苏卫视虽然在这档节目上花了大力气，但是在任何环节都是相当提倡节俭的。所有我们在打造道具的时候，很重要的一个原则就是环保，要可以循环利用。”费家骏告诉笔者，如果观众仔细观看的时候，就可以发现许多道具以不同的形态出现在多个挑战项目中。

“像第二期节目中，用来展示指纹的S墙，也出现在李玉娟人脸识别的项目中，也可以成为二维码墙。还有节目中将出现的许多小台子，都是可以随意拼装组合的，根据节目的需要，它们可以组成不同的造型。”

还比如郑才千的魔方墙，魔方本身都是从南京的魔方学校租借，“最强道具”的搭建难度主要还是在攻坚搭建和制作上的技术难题。

(凤凰)

都是熟面孔

《中国达人秀》V5季六强诞生
“最无聊歌手”刘教授是选秀常客

16日晚，东方卫视第五季《中国达人秀》正式揭晓全国六强。杂技达人尹中华、恶搞歌手刘教授和有天籁之声的万字豪夺得最后三个席位。其中，玩转神曲的刘教授成为本季节目的最大黑马。不过有观众翻出了他过去参加其他节目的资料，批评他是“回锅肉炒冷饭”。

不过从登上《中国达人秀》的舞台以来，刘教授从未摘下过架在脸上的大墨镜，他的真实姓名和经历也是只字未提。不过，从

《出彩中国人》又现熟面孔
四岁萌娃两年参加30档节目

前晚，第二期《出彩中国人》如约而至。其中，最为抢眼的就是4岁萌娃曲隽希，她不仅让三位评委大开眼界，更是逗得不少观众开怀大笑。尽管小希希的可爱俘获了大多数人心，但也有观众一见她出场，就感叹：“又是这孩子！”网友爆料，除了《我要上春晚》，在过去2年间，小希希已经参与过不下30个节目。

如此密集地上电视，也无怪乎会有观众产生审美疲劳。更重要的是，喜爱小希希的人会担心如此

过度消费她的可爱，会不会让她过早失去童真，变成一个油滑的小孩。

笔者带着疑虑采访了小希希的母亲，对方显然也并非头一次面对这样的问题，但她很肯定地答道：“我家姑娘一定不会变成那样。她真的是纯粹热爱表演。”其实，在《出彩中国人》的录制过程中，有许多小孩上台表演，可唯独小希希获得了三位评委的一致喜爱，蔡明甚至忍不住上台抱抱她，连赞“太可爱了”。(综合)



央视主持人柴静
美国产女

央视主持人柴静自去年发表新书以后，再未出现在公众面前。2月16日，“南都娱乐周刊”官方微博爆料称，原来柴静日前在美国产下一名女婴，如今已经变成“柴妈妈”，并与家人一起返回到北京。

2月16日23点左右，“南都娱乐周刊”官方微博消息称：“去年柴静的大作《看见》跃上畅销书金榜，恋情随之曝光，一时间成为大红人。此后柴静一直芳踪渺然，近日记者终于再次看见了柴静，她已从‘柴女神’变成了‘柴妈妈’，生下一女宝，与家人一起返回北京。”此刊的封面还写有“柴静美国产女，抱女回国全家亮相”的字样，并上传柴静和老公的照片，照片中，柴静身穿黑色棉服，肩上背着手提包，不远处的红衣男子背着双肩包，身材稍微发福。据报道，称柴静已婚，老公赵嘉为知名摄影师，两人在北京三环一普通公寓居住。赵嘉是北京人，四十岁左右，大学毕业后曾到西藏工作了好几年，回北京后赵嘉在央视下属的一家公司担任首席财政官，同时继续从事摄影的研究和创作。(凤凰)



王诗龄甜笑
展文艺范

近日，李湘王岳伦带女儿王诗龄看百老汇音乐剧，游览美国大都会博物馆。王诗龄认真看着展品，露出文艺范的一面。(新华)



六龄童悼念会
数人大打出手

知名绍剧表演艺术家、六小龄童的父亲六龄童章宗义的追悼会前天在浙江绍兴举行，1月31日晚，六龄童因病去世，享年90岁。许多圈内人士冒雨赶来参加六龄童追悼会，送六龄童最后一程。而追悼会开始前，几位亲属在灵堂上绊嘴口角，并大打出手，一男子面部被打伤，几个花圈被推倒，后在众人的劝说下，事态平息。前天傍晚，六小龄童再通过微博澄清非家庭纠纷，“现场我的个别艺界朋友因为琐事发生了一些争执，经过劝说矛盾已化解。”(新媒)



山东省调味品行业标准化生产基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂



抱犊调料
家家需要